

Περιεχόμενα

1. ΜΕΓΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ	BUSINESS TODAY 12/09/2023 σελ.7
2. ΑΝΟΙΞΕ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ	POLITICAL 12/09/2023 σελ.24
3. ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΑΚΕΛΩΜΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ	ΤΑ ΝΕΑ 12/09/2023 σελ.17,20,37
4. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 12/09/2023 σελ.13-16,25-28

1. ΜΕΓΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

Μέσο: BUSINESS TODAY

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/09/2023

Σελίδα: 7



ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΜΕΓΑ: Στηρίζει τις πολύτεκνες οικογένειες

Με την πρώτη μέρα στο σχολείο και τη νέα σχολική χρονιά, η 100% ελληνική εταιρεία **ΜΕΓΑ Προϊόντα Ατομικής Υγιεινής Α.Ε.** βρίσκεται και πάλι, για ένατη συνεχή χρονιά, δίπλα στα πρωτάκια, υποστηρίζοντας διαχρονικά τις οικογένειες της **Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών.**

Συγκεκριμένα, η εταιρεία προσέφερε στην ετήσια γιορτή της ΕΠΑ, στα 200 «πρωτάκια», τις σχολικές τους τσάντες, τις κα-

σετίνες και τα απαραίτητα σχολικά είδη. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, μέσα σε ένα κλίμα γιορτής, χαράς και αισιοδοξίας, τα παιδιά διασκέδασαν με ψυχαγωγικό πρόγραμμα, το οποίο παράλληλα περνούσε μηνύματα για τις αξίες της οικογένειας, την πρόοδο και τη γνώση. Δίνοντας κάθε χρόνο το «παρών» στήριξης για το ταξίδι

τους στον κόσμο της γνώσης, η ΜΕΓΑ έχει προσφέρει δωρεάν τις σχολικές τσάντες σε πάνω από 3.000 πρωτάκια οικογενειών-μελών της Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί συνέχεια πολυετών συστηματικών δράσεων της ΜΕΓΑ προς την

πολυτεχνική κοινότητα, που περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, υποτροφίες σε αριστούχα παιδιά πολυτεκνων οικογενειών και

δωρεές προϊόντων προσωπικής φροντίδας σε οικογένειες-μέλη της ΕΠΑ. Με όραμα τη δημιουργία ενός καλύτερου μέλλοντος για τις επόμενες γενιές, η ΜΕΓΑ συνδράμει με ένα πολυετές πρόγραμμα, στο πλαίσιο του τέταρτου στόχου βιώσιμης ανάπτυξης (SDGs) των Ηνωμένων Εθνών για την ποιοτική εκπαίδευση.





Άνοιξε η πλατφόρμα για αποζημιώσεις

Ανοίξε από χθες η πλατφόρμα της πρώτης αρωγής (atogi.gov.gr), προκειμένου να αρχίσουν να δίνονται τα πρώτα χρήματα στους πληγέντες από την ιστορικών διαστάσεων θεομηνία που έπληξε τη Θεσσαλία.

Σε πρώτη φάση -όπως ενημέρωσε ο υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος Τριαντόπουλος- η πλατφόρμα είναι ανοιχτή για Μαγνησία, Τρίκαλα και Καρδίτσα, ενώ μέχρι την Τετάρτη θα έχει ανοίξει για τη Φθιώτιδα και τη Λάρισα και έως την Παρασκευή για τις υπόλοιπες περιοχές που έχουν πληγεί.

Οι αιτήσεις αφορούν, σύμφωνα με τις δηλώσεις του υφυπουργού:

- Πρώτη αρωγή έναντι της στεγαστικής συνδρομής που αφορά τους ιδιοκτήτες ακινήτων (που έχουν την πλήρη ή την ψιλή κυριότητα) των οποίων τα ακίνητα υπέστησαν βλάβες και χαρακτηρίζονται από τις Αρχές «κόκκινα», επικίνδυνα δηλαδή για χρήση, ή «κίτρινα», προσωρινά δηλαδή ακατάλληλα για χρήση. Τα ποσά είναι 10.000 ευρώ για την πρώτη περίπτωση και 5.000 ευρώ για τη δεύτερη.
- Πρώτη αρωγή για τη στήριξη των επιχειρήσεων η οποία φτάνει έως τις 4.000 ευρώ για μεγάλο εύρος ζημιών στο ενεργητικό τους (μηχανήματα, εξοπλισμός, κτηριακές εγκαταστάσεις) και 2.000 ευρώ για μεσαίο εύρος ζημιών. Συμπεριλαμβάνονται και οι κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις.
- Ζημιές στην οικοσκευή και πρώτες επισκευαστικές εργασίες με τα ποσά να φτάνουν και τις 6.600 ευρώ. Τα 600 ευρώ αφορούν κάθε νοικοκυριό που επλήγη και καλύπτουν τις πρώτες ανάγκες, ενώ το ποσό αυξάνεται για ΑμεΑ και πολύτεκνες οικογένειες. Οι 6.000 ευρώ αφορούν την επιδιόρθωση ή αντικατάστασή της. Προβλέπονται επίσης 4.500 ευρώ για άτομα που υπέστησαν αναπηρία (67% τουλάχιστον) από τραυματισμό που προήλθε από τη φυσική καταστροφή.

Καθώς έχουν ήδη αρχίσει οι αυτοψίες των αρμόδιων κλιμακίων στην περιοχή, οι οποίες ξεπερνούν τις 3.000, ενεργοποιείται το πλαίσιο της στεγαστικής συνδρομής για την επισκευή ή ανακατασκευή των κτηρίων. Το 80% είναι δωρεάν κρατική αρωγή και το 20% άτοκο δάνειο με την εγγύηση του ελληνικού Δημοσίου για τους ιδιοκτήτες ακινήτων έως 150 τμ.

Αναστολή φορολογικών/ασφαλιστικών υποχρεώσεων και απαλλαγή από ΕΝΦΙΑ

Μετά την καταβολή της πρώτης αρωγής, οι επιχειρήσεις θα επιχορηγηθούν με το 70% της εκτιμηθείσας ζημιάς που αφορά μηχανολογικό εξοπλισμό, πρώτες ύλες, εμπορεύματα και κατεστραμμένα οχήματα της επιχειρήσεως. Η τελική επιχορήγηση συμπληφίζεται με τη χορηγηθείσα πρώτη αρωγή και προκαταβολή, ενώ στο ίδιο πλαίσιο εντάσσονται και οι αγροτικές εκμεταλλεύσεις και οι κτηνοτροφικές μονάδες.

Μέχρι να ολοκληρωθούν οι ζημιές και να γίνουν ξανά οι οικίες των πληγέντων κατοικήσιμες, ενεργοποιείται και η επιδότηση ενοικίου/συγκατοίκησης. Το ύψος της επιδότησης κυμαίνεται από 300 ευρώ έως 500 ευρώ.

Εξυπακούεται ότι οι φορολογικές και ασφαλιστικές



Τα μέτρα ανακούφισης από την κυβέρνηση στους πληγέντες από τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία

υποχρεώσεις των πληγέντων -φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων- αναστέλλονται για 6 μήνες, ενώ η απαλλαγή από τον ΕΝΦΙΑ είναι τριετής και αφορά και τα αγροτεμάχια. Για 6 μήνες αναστέλλονται και τα μέτρα αναγκαστικής είσπραξης -πλειστηριασμοί και κατασχέσεις- επί της κινητής και ακίνητης περιουσίας των πληγέντων από τις πλημμύρες.

Ειδικά για τις πληττόμενες επιχειρήσεις και για τη στήριξη της απασχόλησης ενεργοποιείται η ειδική στήριξη με



την παροχή δυνατότητας αναστολής των συμβάσεων εργασίας και χορήγησης αντίστοιχου επιδόματος, ύψους 534 ευρώ για 3 μήνες.

Επίσης αποφασίστηκε η παράταση της καταβολής του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος και του επιδόματος στέγασης στους δικαιούχους τους έως το τέλος του έτους. Όποιος δηλαδή έχει μια εγκριτική απόφαση που λήγει τον Σεπτέμβριο, αυτή παρατείνεται για 3 μήνες έως το τέλος του έτους, ενώ αν η εγκριτική λήγει τον Οκτώβριο, η παράταση είναι για 2 μήνες χωρίς καμία αίτηση.

Αιτήσεις και στον ΕΛΓΑ

Αιτήσεις δέχεται ήδη ο ΕΛΓΑ τόσο για το ζωικό όσο και για το φυτικό κεφάλαιο, σύμφωνα με τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρη Αυγενάκη. Παρά το γεγονός ότι ο ΕΛΓΑ έχει ήδη εξαντλήσει τον προϋπολογισμό του, ο πρωθυπουργός διαβεβαίωσε ότι θα δοθούν έξτρα λεφτά στα δημόσια ταμεία, ώστε κανείς αγρότης/κτηνοτρόφος να μη μείνει ακάλυπτος. Το ύψος της «ζημιάς» στα δημόσια ταμεία από την κακοκαιρία «Ντάνιελ» δεν είναι αυτήν τη στιγμή δυνατό να εκτιμηθεί. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης διαβεβαίωσε ότι η ελληνική οικονομία είναι αρκετά ισχυρή για να ανταποκριθεί, όχι όμως μόνη της.

Για αυτό σήμερα ο πρωθυπουργός θα μεταβεί στο Στρασβούργο για να συναντήσει την πρόεδρο της Κομισιόν, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν, ώστε να συζητήσουν πώς μπορούν να συμβάλουν οι Βρυξέλλες. Χρηματοδοτικά εργαλεία άλλωστε υπάρχουν, από το Ταμείο Αντιδράσεως και το ΕΣΠΑ έως τα αγροτικά ταμεία και το Ταμείο Αλληλεγγύης.

3. ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΑΚΕΛΩΜΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/09/2023

Σελίδα: 17



ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

- Ψηφιακός φάκελος φορολογουμένου
- Μητρώο κινητών και ακινήτων στοιχείων περιουσίας
- Υπηρεσίες δηλώσεων φορολογουμένων
- Βεβαίωση φόρου και πληρωμές
- Λογιστική εικόνα φορολογουμένου
- Γνωστοποιήσεις - κοινοποιήσεις, συμμόρφωση, ανάθεση και διαχείριση υποθέσεων
- Ανάλυση κινδύνων
- Υποστήριξη ελέγχων και επιτόπιων ελέγχων
- Δημιουργία αναφορών και διαμόρφωση πολιτικών συμμόρφωσης
- Μητρώο ηλεκτρονικών μέσων φορολογουμένου

ΑΑΔΕ
Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

NEO TAXIS

Ψηφιακό φακέλωμα εισοδημάτων, περιουσίας

Το νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Φορολογίας της ΑΑΔΕ (Taxis - Taxisnet - Elenxis) προβλέπει την πλήρη καταγραφή του εισοδηματικού και περιουσιακού προφίλ των φορολογουμένων με τη δημιουργία ψηφιακού φακέλου για κάθε φορολογούμενο, την αναβάθμιση και ενίσχυση των ελεγκτικών εργαλείων, τη διεύρυνση και αξιοποίηση στοιχείων και δεδομένων, την παρακολούθηση της φορολογικής συμμόρφωσης, την καλύτερη ενημέρωση των φορολογουμένων

και την επέκταση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών. Σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης του έργου, στις βασικές δράσεις του νέου Taxis περιλαμβάνεται ο ψηφιακός φάκελος του φορολογουμένου. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες, ηλεκτρονικές και μη, θα ψηφιοποιηθούν πλήρως και θα είναι διαθέσιμες «πρωτίστως ψηφιακά» με ποικίλα μέσα ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης χωρίς τη φυσική παρουσία του φορολογουμένου, παρέχοντας στους πολίτες διαχείριση και από «άκρο σε άκρο» ενημέρωση της

πορείας των υποθέσεών τους. Η πληροφορία θα περιλαμβάνει και τον ψηφιοποιημένο φάκελο του φορολογουμένου, που σήμερα βρίσκεται σε έγχαρτη μορφή στα αρχεία των κατά τόπους ΔΟΥ. Επίσης, προβλέπεται το «once Only», δηλαδή πολίτες και επιχειρήσεις θα εισάγουν μόνο μία φορά τα στοιχεία τους στις συναλλαγές τους και αυτές θα είναι διαθέσιμες σε όλο τον δημόσιο τομέα.

3. ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΑΚΕΛΩΜΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/09/2023

Σελίδα: 20



NEO TAXIS

Επιπλέον ψηφιακές υπηρεσίες προς τους φορολογουμένους

Ριζικό λίφτινγκ στον φοροεισπρακτικό και φοροελεγκτικό μηχανισμό ύστερα από 26 χρόνια

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Ηταν 1997 όταν το Taxis μπήκε στη ζωή των φορολογουμένων. Η λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος της φορολογικής διοίκησης περιόρισε τις ατελείωτες ουρές και τις άσκοπες επισκέψεις των πολιτών στις εφορίες με την ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων και πληρωμή φόρων, ενώ ταυτόχρονα άλλαξε το μοντέλο διενέργειας των φορολογικών ελέγχων ενεργοποιώντας ψηφιακά «όπλα» στη μάχη κατά της φοροδιαφυγής.

Σήμερα, 26 χρόνια μετά, το Taxis κρίθηκε «μη βιώσιμο» και η ΑΑΔΕ προχωρά σε ριζικό λίφτινγκ των πληροφοριακών συστημάτων της ετοιμάζοντας το νέο Taxis αλλά και τα νέα Taxisnet και Elenxis, τα οποία λειτουργούν περισσότερο από 12-15 χρόνια. Το έργο, συνολικού ύψους 131,589 εκατ. ευρώ, έχει ενταχθεί στο Ταμείο Ανάκαμψης και η ΑΑΔΕ «τρέχει» ήδη τις διαδικασίες για την προκήρυξη του διεθνούς διαγωνισμού θέτοντας σε διαβούλευση (έως 21/9/2023) το σχέδιο της νέας σύμβασης.

Το νέο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Φορολογίας της ΑΑΔΕ (Taxis - Taxisnet - Elenxis) προβλέπει την πλήρη καταγραφή του εισοδημα-

τικού και περιουσιακού προφίλ των φορολογουμένων με τη δημιουργία ψηφιακού φακέλου για κάθε φορολογούμενο, την αναβάθμιση και ενίσχυση των ελεγκτικών εργαλείων, τη διεύρυνση και αξιοποίηση στοιχείων και δεδομένων, την παρακολούθηση της φορολογικής συμμόρφωσης, την καλύτερη ενημέρωση των φορολογουμένων και την επέκταση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών.

Οι δράσεις

Σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης του έργου, στις βασικές δράσεις του νέου Taxis περιλαμβάνονται τα εξής:

Ψηφιακός φάκελος φορολογουμένου. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες, ηλεκτρονικές και μη, θα ψηφιοποιηθούν πλήρως και θα είναι διαθέσιμες «πρωτίστως ψηφιακά» με ποικίλα μέσα ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης χωρίς τη φυσική παρουσία του φορολογουμένου, παρέχοντας στους πολίτες διαχείριση και από «άκρο σε άκρο» ενημέρωση της πορείας των υποθέσεών τους. Η πληροφορία θα περιλαμβάνει και τον ψηφιοποιημένο φάκελο του φορολογουμένου που σήμερα βρίσκεται σε έγχαρτη μορφή

Πλέον, πολίτες και επιχειρήσεις θα εισάγουν μόνο μία φορά τα στοιχεία τους στις συναλλαγές τους και θα ενημερώνεται όλος ο δημόσιος τομέας

ΟΙ 5 ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ TAXIS

1. Επιχειρησιακός και τεχνολογικός εκσυγχρονισμός της ΑΑΔΕ
2. Παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών προς τους φορολογουμένους
3. Μείωση των περιπτώσεων φοροδιαφυγής και μη συμμόρφωσης, βελτιστοποίηση της απόδοσης ως προς την είσπραξη δημόσιων εσόδων
4. Βελτιστοποίηση υφιστάμενων επιχειρησιακών διαδικασιών
5. Αποτελεσματικότερη και αποδοτικότερη εργασία των στελεχών της ΑΑΔΕ

στα αρχεία των κατά τόπους ΔΟΥ.

«Once Only». Η αρχή «μόνον άπαξ», σύμφωνα με την οποία πολίτες και επιχειρήσεις θα εισάγουν μόνο μία φορά τα στοιχεία τους στις συναλλαγές τους, θα επεκταθεί, στοχεύοντας στην εξυπηρέτηση των φυσικών και των νομικών προσώπων, καθώς και την περαιτέρω ανάπτυξη διαλειτουργικότητας για όλο τον δημόσιο τομέα και τις επιχειρήσεις.

Online διασύνδεση με τρίτα ηλεκτρονικά συστήματα. Θα ενισχυθεί η διασύνδεση και διαλειτουργικότητα με τρίτα συστήματα, όπως ηλεκτρονικής τιμολόγησης, ταμειακών μηχανών, ERP επιχειρήσεων, τρα-

3. ΨΗΦΙΑΚΟ ΦΑΚΕΛΩΜΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/09/2023

Σελίδα: 37



ρχή
όδων

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΑΔΕ

MyAADE: ηλεκτρονική χορήγηση ΑΦΜ, κλειδαριθμοί, υποβολή αιτημάτων στις ΔΟΥ, ηλεκτρονικά βιβλιότυπα στις ΔΟΥ και τα τελωνεία, ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων, ηλεκτρονική πληρωμή φόρων, ηλεκτρονική έκδοση πιστοποιητικών

MyCAR: ηλεκτρονική δήλωση ακινησίας οχήματος, άρση ακινησίας οχήματος, ηλεκτρονική βεβαίωση περί μη οφειλής τελών κυκλοφορίας

MyDATA: ηλεκτρονικά βιβλία για επιχειρήσεις και επαγγελματίες

1.292.749 εγγεγραμμένες επιχειρήσεις

2.537 δις. διαβιβάσεις παραστατικών συνολικής αξίας 1,7 τρισ. ευρώ

MyProperty: ηλεκτρονική υποβολή δηλώσεων φόρου μεταβίβασης ακινήτων, φόρου δωρεάς, φόρου μονικής παροχής και φόρου κληρονομιάς

πεζών, με στόχο τη διευκόλυνση της επιχειρηματικής δραστηριότητας και του εμπορίου και την ενίσχυση της φορολογικής συμμόρφωσης.

Προφίλ φορολογουμένου - ανάλυση συμπεριφορών. Για την αντιμετώπιση των περιπτώσεων μη συμμόρφωσης θα αξιοποιηθούν εργαλεία δημιουργίας προφίλ φορολογουμένων και υποθέσεων, μέθοδοι αποτίμησης κινδύνου και ανάλυσης συμπεριφορών, εκτεταμένες διασταυρώσεις, διαδικασίες ανταλλαγής δεδομένων με τρίτους φορείς καθώς και με άλλες χώρες.

Κατάργηση χωρικής αρμοδιότητας. Θα καταργηθεί η γεωγραφική

διάσταση (χωρική αρμοδιότητα) παρέχοντας ευελιξία κατά την εξυπηρέτηση των φορολογουμένων. Επίσης, μέσω αναδιοργάνωσης, θα «κεντριοποιηθούν» οι φορολογικές λειτουργίες στο σύνολό τους, ειδικότερα της λογιστικής και της είσπραξης οφειλών, περιλαμβάνοντας αναθέσεις εργασιών σε επίπεδο υπαλλήλου και διαχειρίσεις ροών διαδικασιών με εποπτεία από «άκρο σε άκρο» των υποθέσεων.

Νέα ελεγκτικά κέντρα. Θα υποστηριχθεί με πληροφοριακές υποδομές η δημιουργία ελεγκτικών κέντρων σε γεωγραφικό - περιφερειακό επίπεδο. Θα αξιοποιηθούν μέθοδοι διαστρωμάτωσης κινδύνου και αξιολόγησης υποθέσεων καθώς και μηχανισμοί υποδοχής καταγγελιών για φορολογικές παραβάσεις, και θα υποστηριχθεί ο επιτόπιος έλεγχος με πληροφοριακές υποδομές.

Ανάλυση πληροφοριών - δεδομένων. Ανάπτυξη μέσων και ικανότητας για τη βελτίωση της ποιότητας, της διαθεσιμότητας και της ευχρηστίας τους, με σκοπό την αξιοποίησή τους με εργαλεία αναλυτικής δεδομένων από τη φορολογική διοίκηση.

Νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες. Θα υιοθετηθούν από τη διεθνή πρακτική έτοιμα πακέτα λογισμικού, υπαγορευόντας τον ανασχεδιασμό ή και τον εκ νέου σχεδιασμό νέων επιχειρησιακών λειτουργικών διαδικασιών. Θα αξιοποιηθούν δυνατότητες πακέτων και εργαλείων για την αυτοματοποιημένη και ταχεία επέκταση υφιστάμενων και τη διάθεση νέων ηλεκτρονικών υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Ευέλικτες εφαρμογές. Θα λειτουργεί ένα οικοσύστημα ευέλικτης ανάπτυξης εφαρμογών παρέχοντας άμεσες λύσεις σε επείγουσες ανάγκες που προκύπτουν, καθώς και αιτήματα δι-αλειτουργικότητας και γέφυρες με τρίτα συστήματα.

Αξιοποίηση πόρων. Κοινά χρησιμοποιούμενοι πόροι θα αξιοποιούνται και θα επιδιώκεται η επαναχρησιμοποίηση των δομικών στοιχείων των λύσεων.

4. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/09/2023

Σελίδα: 13



ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ● ΤΡΙΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 #799

**Έρχονται
τρία
«πακέτα»
για 2.350
μόνιμες
προσλήψεις
στην Υγεία**

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΛΕΣ
ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

σελ. 4



Αιτήσεις-
εξπρές για
899
θέσεις σε
ΔΕΗ, μουσεία,
δικαστήρια,
δήμους

σελ. 2-6

Νέο
πρόγραμμα
κατάρτισης
για
15.000
ανέργους
ηλικίας 25-45
ετών μέσω
της ΔΥΠΑ

σελ. 8

«Ημέρες
Καριέρας»
της Ryanair
σε Αθήνα και
Θεσσαλονίκη

σελ. 7



ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου 2023 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

EDITORIAL

Του Γιάννη Ευαγγελίδη

jevangelidis@e-typos.com



Η στελέχωση της Υγείας

Ο τομέας της Υγείας αποτελεί βασική προτεραιότητα της κυβέρνησης όσον αφορά στη στελέχωση των νοσοκομείων, των Κέντρων Υγείας και του ΕΚΑΒ, όπως έχει προαναγγείλει ο πρωθυπουργός, και η «Αγορά Εργασίας» σας ενημερώνει σήμερα αναλυτικά για τις νέες προκρίξεις πρόσληψης μόνιμου προσωπικού που ετοιμάζει το ΑΣΕΠ σε συνεργασία με το υπουργείο Υγείας. Σημειώνεται ότι συνολικά αναμένεται να γίνουν πάνω από 2.350 προσλήψεις μέχρι το τέλος του χρόνου και 1.550 σε δεύτερη φάση το 2024.

Σύμφωνα λοιπόν με το σχεδιασμό που έχει γίνει, αυτή την περίοδο το ΑΣΕΠ επεξεργάζεται αίτημα του υπ. Υγείας για 750 προσλήψεις των κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ σε νοσοκομεία - Κέντρα Υγείας (νοσοκόμοι, ιατρικών εργαστηρίων, βοηθητικό υγειονομικό προσωπικό), ενώ το επόμενο διάστημα θα ακολουθήσει και δεύτερη προκήρυξη για επιπλέον 800 θέσεις στις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ (νοσηλεύτες, διοικητικοί, ψυχολόγοι, ακτινολόγοι κ.ά.).

Παράλληλα, έχουν ήδη δρομολογηθεί άλλες 800 νέες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού πληρώματος ασθενοφόρων - διασωστών στο Εθνικό Κέντρο Αμεσής Βοήθειας, που αναμένεται να προκηρυχθούν τις επόμενες ημέρες. Μπορείτε να διαβάσετε όλες τις λεπτομέρειες για τις ειδικότητες που ζητούνται, τη διαδικασία και τα προσόντα που απαιτούνται.

Σε εξέλιξη βρίσκονται, εν τω μεταξύ, οι διαδικασίες υποβολής αιτήσεων για την πλήρωση 899 θέσεων διαφόρων ειδικοτήτων, κατά κύριο λόγο εποχικού προσωπικού, σε δήμους, μουςεία, δικαστήρια, τη ΔΕΗ και άλλους φορείς του δημόσιου τομέα.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

300 μηχανικοί και οδηγοί στη ΔΕΗ Κοζάνης

Οι συμβάσεις που θα υπογράψετε το νέο προσωπικό θα είναι οκτάμηνες

Η Διεύθυνση Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας (ΔΛΚΔΜ) ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ) συνολικά τριακοσίων (300) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Δυτικής Μακεδονίας (ΔΛΚΔΜ), που εδρεύει στην Πτολεμαίδα του Νομού Κοζάνης.

Οι θέσεις είναι: ΠΕ Μηχανολόγοι Μηχανικοί 1, ΠΕ Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί 1, ΔΕ Μηχανοτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Μηχανοτεχνίτες) 15, ΔΕ Μηχανοτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Ηλεκτροοξυγονοκολλητές) 10, ΔΕ Μηχανοτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Μηχανοτεχνίτες Αυτοκινήτων) 8, ΔΕ Χειριστές Μηχ/των Τεχνικών Έργων (Πρωθιτηρών και Φορτωτών) 30, ΔΕ Χειριστές Μηχ/των Τεχνικών Έργων (Καθολικών Εκκαφετών) 20, ΔΕ Χει-

ριστές Μηχ/των Τεχνικών Έργων Ανωψωτικά Περανοφόρα Μηχανήματα (ΚΛΑΡΚ) 2, ΔΕ Τεχνίτες Ορυχείων 25, ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Ηλεκτροτεχνίτες) 10, ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Ηλεκτροτεχνίτες Οχημάτων) 3, ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Εγκαταστάσεων & Εξοπλισμού (Ηλεκτροτεχνίτες Εναερίων Δικτύων) 2, ΔΕ Χειριστές Ηλεκτροκίνητων Ερπυστριοφόρων Μηχανημάτων με Καδοτροχό 18, ΔΕ Βοηθοί Χειριστές Ηλεκτροκίνητων Ερπυστριοφόρων Μηχανημάτων με Καδοτροχό 15, ΔΕ Τεχνίτες Ορυχείων (Αυτοκινούμενη Κινητή Επιτήρηση) 30, ΔΕ Οδηγοί, Μηχανοδηγοί Χειριστές (Χειριστές Μηχ/των Τεχνικών Έργων) 24, ΔΕ Οδηγοί, Μηχανοδηγοί Χειριστές (Οδηγοί Αυτοκινήτων) 20, ΔΕ Οδηγοί, Μηχανοδηγοί Χειριστές (Οδηγοί Φορτηγών Χωματουργικών Αυτοκινήτων) 25, ΔΕ Οδηγοί Γεωργικών Ελκυστήρων 1 και ΔΕ Φύλακες 40. ■

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά με κωδικό ΣΟΧ 2/2023 (ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ ΔΕΗ ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΑΗΣ/ΥΗΣ, ΑΣΠ/ΤΣΠ) και να την υποβάλουν αποκλειστικά και μόνο ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε./ΛΙΓΝΙΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 23ο κλμ. ΚΟΖΑΝΗΣ - ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ, Τ.Θ. 21, Τ.Κ. 50200, Πτολεμαίδα, υπόψη των αρμόδιων υπαλλήλων κ. ΣΕΒΕΝΤΕΚΙΔΟΥ Βαλασίας (τηλ. επικοινωνίας 24630 52275) ή κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ Αικατερίνης (τηλ. επικοινωνίας 24630 52251). Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας (1) μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή ΔΕ). Η σύρρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως και σε κάθε περίπτωση την ακύρωση όλων των αιτήσεων και τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

10 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ Ν. ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

Ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δέκα (10) ατόμων για την κάλυψη αναγκών στον Δήμο Νότιας Κυνουρίας, που εδρεύει στο Λεωνίδιο της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 1 ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, 1 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 1 ΔΕ Υδραυλικών, 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων, 2ΥΕ Εργατών Υδρευσης - Αποχέτευσης, 1 ΥΕ Εργατών Αρδευσης και 2 ΥΕ Συνόδων Απορριματοφόρων. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Νότιας Κυνουρίας, Τ.Κ. 22300, Λεωνίδιο Αρκαδίας (τηλ. επικοινωνίας: 2757360223).

13 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ο Δήμος Αγίου Νικολάου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκατριών (13) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα στον Δήμο Αγίου Νικολάου, που εδρεύει στον Άγιο Νικόλαο της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 3 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Μηχανοτεχνικών Οχημάτων, 1 ΔΕ Ηλεκτρολόγων και 8 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών Χώρων. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αγίου Νικολάου, Περιφερειακή οδός Αγίου Νικολάου - Ελούντας, περ. Ξηρόκαμπος, Τ.Κ. 72100, Άγιος Νικόλαος, τηλ. επικοινωνίας: 2841340110 - 2841340111).

5 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Αγροτόμων Τοπογράφων Μηχανικών, 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΠΕ

Μηχανολόγων Μηχανικών και 2 ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του

θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, Π. Κανελλοπούλου 4, Τ.Κ. 101 77, ΑΘΗΝΑ, στη Διεύθυνση Πολιτικού Προσωπικού/Τμήμα Προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 213-1520298).



29 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Ο Σύλλογος Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Κέρκυρας προκηρύσσει την πρόσληψη είκοσι εννέα (29) μουσικών, καλλιτεχνικού-διδασκτικού προσωπικού για το Δημοτικό Ωδείο Φαιάκων, με σύμβαση ερ-

γασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών της εκπαιδευτικής χρονιάς 2023-2024. Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημε-

ρολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσης της παρούσας σε ημερήσια εφημερίδα του Νομού Κέρκυρας, και συγκεκριμένα έως και τις 18/9.

20 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Το ΝΠΔΔ Πολιτισμού και Αθλητισμού «Δημήτριος Βικέλας» του Δήμου Κηφισιάς ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή ανατίμησης, συνολικά είκοσι (20) ατόμων διδασκτικού προσωπικού για την κάλυψη αναγκών του ΝΠΔΔ «Δημήτριος Βικέλας». Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση, την οποία μπορούν να αναζητήσουν στον διαδικτυακό τόπο του Δήμου Κηφισιάς (www.kifissia.gr) και να την υποβάλουν μαζί με τα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (vikelas@kifissia.gr) είτε αυτοπροσώπως στην ακόλουθη διεύθυνση: ΝΠΔΔ Πολιτισμού και Αθλητισμού «Δημήτριος Βικέλας» Δήμου Κηφισιάς, Εμμανουήλ Μπενάκη 3, Τ.Κ. 14561, Κηφισιά, απευθύνοντάς τη στο Γραφείο Αθλητισμού (τηλ.: 213-2007288).

ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

132 φύλλακες και διοικητικοί στο Μουσείο της Ακρόπολης

Το Μουσείο της Ακρόπολης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά εκατόν τριάντα δύο (132) ατόμων για την κάλυψη αναγκών του Μουσείου Ακρόπολης, που εδρεύει στην Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 90 ΔΕ Φυλάκων, 21 ΤΕ Διοίκησης Τουρισμού και 21 ΤΕ Λογιστικού. Για τις θέσεις των φυλάκων ζητούνται: 1. Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφάλειας ή Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων ή Στέλεχος Ασφάλειας Προσώπων και Υποδομών Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέ-

δου 5 (ΙΕΚ ή Μεταλυκειακό Έτους - Τάξη Μαθητείας ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑΛ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (ΤΕΕ) Β' κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (ΤΕΛ) ή Τμήματος Ειδικεύσεως Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (ΕΠΛ) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 2. Πολύ καλή γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας. ■

Οι υποψήφιοι θα υπογράψουν εξάμηνες συμβάσεις εργασίας



ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υπογράψουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή [μετά από τηλεφωνικό ραντεβού, τηλ. επικοινωνίας 210 9000 900, εσωτ. 418, 419 & 420, στο πρωτόκολλο του Μουσείου και κατά τις εργάσιμες ημέρες (από τις 08:30 μέχρι τις 13:30)], είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Μουσείο Ακρόπολης, Διονυσίου Αρεοπαγίτου 15, Τ.Κ. 11742, Αθήνα, υπ' όψιν Γραμματείας Μουσείου Ακρόπολης (τηλ. επικοινωνίας: 210-9000 900, εσωτ. 418, 419 & 420).

3 ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ΔΕ Ναυαγοσωστών/ΔΕ Ναυαγοσωστών (πισίνας) για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του Δήμου Αλεξανδρούπολης, που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη της Περιφερειακής Ενότητας Εβρου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολο-

γητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αλεξανδρούπολης, Λ. Δημοκρατίας 306, Τ.Κ. 68132, Αλεξανδρούπολη, Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. επικοινωνίας: 25510-64161, 25510-64163, 25510-64162, 25510-64219).

3 ΕΠΟΧΙΚΟΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΙΟΝΙΑΣ

Το ΝΠΔΔ Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης Δήμου Παιονίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του ΝΠΔΔ Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης Δήμου Παιονίας, που εδρεύει στο Πολύκαстро της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 1 ΤΕ Παιδαγωγών Πρώτης Παιδικής Ηλικίας, 1 ΔΕ Προσωπικού Εστίασης και 1 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπικών. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: ΝΠΔΔ Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης Δήμου Παιονίας, Ν. Κιλκίς, Μεγάλου Αλεξάνδρου 75-77, Πολύκαστρο (τηλ. επικοινωνίας: 23433-50140).



ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ - ΕΚΑΒ

Τρία «πακέτα» για 2.350 μόνιμες προσλήψεις στην Υγεία

Στα δύο αναμένεται να σπάσει το «πακέτο» μόνιμων προσλήψεων στα νοσοκομεία. Αυτή την περίοδο το ΑΣΕΠ επεξεργάζεται αίτημα για 750 προσλήψεις ΔΕ και ΥΕ, ενώ το επόμενο διάστημα θα ακολουθήσει και δεύτερη προκήρυξη για άλλες 800 θέσεις ΠΕ και ΤΕ. Συνολικά, αναμένεται να γίνουν πάνω από 1.550 προσλήψεις μέχρι το τέλος του χρόνου και άλλες τόσες το 2024.

Όπως έχει δηλώσει πολλές φορές ο πρωθυπουργός το τελευταίο διάστημα, «στόχος είναι η ενίσχυση του τομέα της Υγείας και αυτό θα είναι η προτεραιότητά μας το επόμενο διάστημα». Κάθε υποψήφιος, εφόσον κατέχει τα γενικά

και απαιτούμενα προσόντα διορισμού, κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακες κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των εξής κριτηρίων: Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών, διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης, εμπειρία (έως και 84 μήνες), γνώση ξένης γλώσσας. Οι νέες προκηρύξεις θα γίνουν μέσω ΑΣΕΠ με το σύστημα μοριοδότησης και όχι από τη λίστα επιτυχόντων του γραπτού πανελληνίου διαγωνισμού. ■

Θα προσληφθούν άτομα όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων

800 ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΕΚΑΒ

Δρομολογούνται άλλες 800 νέες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού πληρώματος ασθενοφόρων στην επικράτεια τις επόμενες ημέρες. Οι υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ως οδηγοί - συνοδηγοί ασθενοφόρων οχημάτων και άλλων κινητών μονάδων παροχής επείγουσας ιατρικής φροντίδας, ως μεταφορείς ασθενών (τραυματιοφορείς) και ως τηλεφωνητές και γραφείς για την εξυπηρέτηση της τηλεφωνικής και ασύρματης επικοινωνίας, επιδεικνύοντας σεβασμό προς τη ζωή και το θάνατο του ατόμου, τηρώντας το ιατρικό απόρρητο, καθώς και τους κανόνες δεοντολογίας και επικοινωνίας των επαγγελματιών Υγείας. Οι επείγουσες πράξεις που ασκούνται είναι, σύμφωνα με τα διεθνή πρωτόκολλα αντιμετώπισης, αναγνωρισμένες από τη διεθνή κοινότητα.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι που θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό πρέπει να διαθέτουν δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης της ειδικότητας Πλήρωμα Ασθενοφόρου - Διασώστης του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή αντίστοιχης ειδικότητας της ημεδαπής ή αλλοδαπής και οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. Στα προσόντα που θα μετρήσουν για την επιλογή των επιτυχόντων ανήκουν η εμπειρία των υποψηφίων, η εντοπιότητα (για τις θέσεις στην περιφέρεια), καθώς και η κατοχή επαγγελματικής άδειας οδήγησης Γ' κατηγορίας. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Ο κλάδος ΔΕ θα περιλαμβάνει ειδικότητες όπως: Νοσοκόμων, Βοηθών Θαλάμου, Μεταφορέων Ασθενών, Νεκροτόμων - Σαβανωτών - Αποτεφρωτών, Τραυματιοφορέων, Φυλάκων Ασθενών, Βοηθών Νοσηλευτικής, Βοηθών Βρεφοκόμων, Πληρωμάτων Ασθενοφόρων, Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων(Παρασκευαστών), Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων(Παρασκευαστών), Βοηθών Ανασθησιολογίας, Χειριστών Ιατρικών Συσκευών (Χειριστών - Εμφρασιών), Βοηθών Φαρμακείου, Βοηθών Φυσικοθεραπείας, Βοηθών Διαιτητικής, Μαγειρικής Τέχνης (Μαγειρών), Ορθοπαικών, ΔΕ Βοηθών Ακτινολογικών Εργαστηρίων, Χειριστών-Εμφρασιών, Διατροφής ή Διαιτολογίας, Βοηθών Νοσοκόμων, Επιμελητών Ασθενών, Παρασκευαστών, Βοηθών Ακτινολογικών Εργαστηρίων. Στον κλάδο ΥΕ θα προσληφθούν άτομα από τις εξής ειδικότητες: Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού Ειδικότητας Βοηθών Θαλάμου, Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ειδικότητας Μεταφορέων Ασθενών, Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ειδικότητας Νοσοκόμων και Προσωπικού Καθαριότητας Ειδικότητας Καθαριστών/στρών. Οι θέσεις για τους ΠΕ και ΤΕ είναι: ΠΕ Ακτινοφυσικών, ΠΕ Διαιτολογίας, ΠΕ Διοικητικού, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, ΠΕ Διοικητικού Λογιστικού, ΠΕ Οικονομικού, ΠΕ Μηχανικών, ΠΕ Νοσηλευτικής, ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Φαρμακοποιών, ΠΕ Φυσικών - Ακτινοφυσικών, ΠΕ Χημικών - Βιοχημικών, ΠΕ Ψυχολογίας, ΤΕ Διατροφής - Διαιτολογίας, ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Υγείας, ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού, ΤΕ Λογιστικής, ΤΕ Εργοθεραπείας, ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων, ΤΕ Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων, ΤΕ Τεχνολογικών Ιατρικών Εργαστηρίων, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΤΕ Λογοθεραπείας, ΤΕ Μαειωτικής, ΤΕ Μηχανικής, ΤΕ Νοσηλευτικής, ΤΕ Πληροφορικής, ΤΕ Ραδιολογίας - Ακτινολογίας, ΤΕ Φυσικοθεραπείας.



ΕΘΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ

Αιτήσεις
έως και τις 14
Σεπτεμβρίου
2023

Γραπτός διαγωνισμός για 224 θέσεις

Μέσω γραπτού διαγωνισμού θα γίνει η εισαγωγή στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών (ΕΣΔΛ) εκπαιδευομένων που πρόκειται να καταλάβουν μόνιμες θέσεις δικαστικών υπαλλήλων του κλάδου Γραμματέων σε δικαστήρια όλης της χώρας. Πιο συγκεκριμένα, ο εν λόγω διαγωνισμός αφορά στην εισαγωγή 224 εκπαιδευομένων Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης στην ΕΣΔΛ, οι οποίοι θα εργαστούν ως μόνιμο προσωπικό στα Πολιτικά και Ποινικά Δικαστήρια, τις Εισαγγελίες και τα Τακτικά Διοικητικά Δικαστήρια. Μπορούν να συμμετάσχουν όλα τα πτυχία ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Ο αριθμός των εισακτέων κατανέμεται ανά δικαστική υπηρεσία και κατηγορία εκπαίδευσης, με 162 θέσεις ΠΕ και 62 θέσεις ΤΕ. Ημέρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 29η Σεπτεμβρίου 2023 και περιλαμβάνει δύο 2 στάδια. Το πρώτο στάδιο θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη στις 30 Σεπτεμβρίου και 1η Οκτωβρίου 2023 και το δεύτερο στάδιο θα διεξαχθεί στην Αθήνα εντός του μηνός Νοεμβρίου. ■

ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ

Το πρώτο στάδιο περιλαμβάνει γραπτή εξέταση, με τη μορφή γραπτού δοκιμίου ή θεμάτων πολλαπλής επιλογής, στα εξής αντικείμενα: Θέμα γενικής παιδείας, θέμα σχετικό με την οργάνωση και λειτουργία των δικαστηρίων και των εισαγγελιών που περιλαμβάνει στοιχεία του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων [ν. 4798/2021 (Α' 68)] και του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργιών [ν. 4938/2022 (Α' 109)], όπως ισχύουν, στοιχεία Δικαίου, ιδίως συνταγματικού και δικονομικού. Το δεύτερο στάδιο περιλαμβάνει προφορική εξέταση των υποψηφίων σε αντικείμενα στα οποία εξετάστηκαν γραπτώς. Ο πρόεδρος της Επιτροπής του Εισαγωγικού Διαγωνισμού καταθέτει την εξέταση των θεματικών εννοιών σε όλα τα μέλη της Επιτροπής που διενεργούν τις προφορικές εξετάσεις. Οι υποψήφιοι υποβάλλουν αιτήσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό ηλεκτρονικά στη Γραμματεία της Σχολής, οι οποίες έχουν το χαρακτήρα υπεύθυνων δηλώσεων. Επίσης, δηλώνουν μία μόνο κατηγορία στην οποία επιθυμούν να διαγωνιστούν, ήτοι κατηγορία Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) ή κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ), αναλόγως των τυπικών τους προσόντων. Οι αιτήσεις συμμετοχής μπορούν να υποβάλλονται έως και τις 14 Σεπτεμβρίου 2023.

10 ΑΤΟΜΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

Ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δέκα (10) ατόμων για την κάλυψη αναγκών στον Δήμο Νότιας Κυνουρίας, που εδρεύει στο Λεωνίδιο της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, 1 ΔΕ Οδηγών, 1 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 1 ΔΕ Υδραυλικών, 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων, 2 ΥΕ Εργατών Υδρευσης - Αποχέτευσης, 1 ΥΕ Εργατών Αρδευσης και 3 ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό κατά περίπτωση ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Νότιας Κυνουρίας, Τ.Κ. 22300, Λεωνίδιον Αρκαδίας (τηλ. επικοινωνίας: 2757360223).

3 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΑΞΟΥ

Ο Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, που εδρεύει στη Χώρα της Νάξου της Περιφερειακής Ενότητας Νάξου, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 2 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εσωτερικών Χώρων και 1 ΥΕ Εργατών Γενικών Καθκόντων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, Τ.Κ. 84300, Χώρα Νάξου, απευθυνόντάς τη στο Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας (τηλ. επικοινωνίας: 22853 60125).

27 ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ

Ο Δήμος Ιλίου ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι επτά (27) ατόμων για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, του Δήμου Ιλίου, που εδρεύει στο Ιλίον της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 1 ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, 1 ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 5 ΔΕ Οδηγών, 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, 2 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 15 ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση

με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Ιλίου, Κάλχου 48-50, Ιλίον, Τ.Κ. 13122, απευθυνόντάς τη στο Τμήμα Προσωπικού και Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. επικοινωνίας: 213 2030106, 213 2030123, 213 2030117, 2132030105, 213 2030126 και 213 2030122).



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

80 σπουδαστές στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης

Προκρίσσεται η διενέργεια του 30ού Εισαγωγικού Διαγωνισμού για την Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ). Ο συνολικός αριθμός εισακτέων στην ΕΣΔΔΑ για την 30ή εκπαιδευτική σειρά ορίζεται στους ογδόντα (80), οι οποίοι θα ενταχθούν στα ακόλουθα Τμήματα Εξειδίκευσης της ΕΣΔΔΑ ως εξής: (Α) Τμήμα Γενικής Διοίκησης, 15 σπουδαστές και σπουδάστριες, (Β) Τμήμα Αναπτυξιακών - Περιφερειακών Πολιτικών, 15 σπουδαστές και σπουδάστριες, (Γ) Τμήμα Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας και Κοινωνικής Φροντίδας, 20 σπουδαστές και σπουδάστριες, και ειδικότερα: Πρόγραμμα Διοίκησης Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής, 10 σπουδαστές και σπουδάστριες, Πρόγραμμα Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας, 10 σπουδαστές και σπουδάστριες, (Δ) Τμήμα Ψηφιακής Πολιτικής, 10 σπουδαστές και σπουδάστριες, (Ε) Τμήμα Πολιτισμού και Τουρισμού, 10 σπουδαστές και σπουδάστριες, (ΣΤ) Τμήμα Περιβάλλοντος και Αγροτικής Ανάπτυξης, 10 σπουδαστές και σπουδάστριες. ■

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στον Εισαγωγικό Διαγωνισμό έχουν: Α) οι ιδιώτες κάτοχοι πτυχίου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΑΕΙ), συμπεριλαμβανομένων των πρώην ΤΕΙ/ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμου της αλλοδαπής, οι οποίοι συγκεντρώνουν τις προβλεπόμενες στο ν. 3528/2007 (ΦΕΚ 26 Α'), όπως εκάστοτε ισχύει, προϋποθέσεις διορισμού κατά την ημερομηνία της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της προκήρυξης, με την επιφύλαξη ειδικότερων ρυθμίσεων του ν. 3528/2007 ως προς το χρόνο συνδρομής κάποιων επιμέρους προϋποθέσεων, ήτοι: να έχουν την ελληνική ιθαγένεια ή να είναι πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τους περιορισμούς της παρ. 1 του άρθρου 1 του ν. 2431/1996, να έχουν την υγεία που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της αντίστοιχης θέσης και να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και να μην οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή

σοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής ή να μην έχουν παραπεμφθεί για τα ίδια αδικήματα με τελεσίδικο βούλευμα ή να μην έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή ή να μην τελούν υπό στέρηση ή επικουρική συμπαράσταση, να μην έχουν απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή ΟΤΑ ή άλλου νομικού προσώπου του δημόσιου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής πάσης ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητά τους, κατά την τελευταία πενταετία. Β) οι υπάλληλοι δημοσίων υπηρεσιών, ΝΠΔΔ και Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που είναι κάτοχοι πτυχίου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΑΕΙ), συμπεριλαμβανομένων των πρώην ΤΕΙ/ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμου της αλλοδαπής. Οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών και



Οι απόφοιτοι θα διοριστούν σε υπουργεία, περιφέρειες και Αποκεντρωμένες Διοικήσεις

να απαραίτητα πιστοποιητικά κατά την ημερομηνία της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της προκήρυξης. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν οι Βορειοπρωτογενείς, οι ομογενείς αλλοδαποί προερχόμενοι εκ Κωνσταντινουπόλεως και εκ των νήσων Ιμβρού και Τενέδου και οι Κύπριοι ομογενείς, σύμφωνα με τα άρθρα 1, 2 και 3 του Ν.Δ. 3832/58 (ΦΕΚ 128/Α'), υπό τις προϋποθέσεις των ανωτέρω παραγράφων. Οι υποψήφιοι υποβάλλουν την αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό και τη δήλωση μέσω της Ενίσιας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr-ΕΨΠ) και συγκεκριμένα στο σύνδεσμο Εργασία και ασφάλιση/Ανασκόληση στον δημόσιο τομέα. Πρόσβαση στην αίτηση συμμετοχής παρέχεται και μέσω της ιστοσελίδας του ΕΚΔΔΑ (www.ekdd.gr), στο σύνδεσμο «Εισαγωγικός Διαγωνισμός Σχολής». Οι αιτήσεις υποβάλλονται εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από αύριο Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου 2023 έως και τη Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2023.

14 ΣΤΟΝ ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Ο Ελληνικός Γεωργικός Οργανισμός ΔΗΜΗΤΡΑ (ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαεπτά (14) ατόμων για την κάλυψη αναγκών των Δημοσίων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΙΕΚ) Ιωαννίνων, Λάρισας, Τρικάλων, Κορινθίας, Ηρακλείου και Αττικής του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, που εδρεύουν στις Περιφερειακές Ενότητες Ιωαννίνων, Λάρισας, Τρικάλων, Κορινθίας, Ηρακλείου & Βόρειου Τομέα Αθηνών, και συγκεκριμένα των εξής: 7 ΔΕ Φυλάκων, 1 ΔΕ Τεχνικού επεξεργασίας γάλακτος - τυροκόμου, 1 ΥΕ Εργάτη, 2 ΔΕ Ξυλογλυπτικής (χειριστής ξυλουργικών μηχανών/των σε εργαστήριο μηχανών/των), 1 ΔΕ Τεχνίτη αμπελοργαίας - οινοποιίας, 1 ΔΕ Τεχνικού ανθοκομίας-αρχιτεκτονικής τοπίου, 1 ΔΕ Τεχνίτη θερμοκηπίων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά (agrocert@otenet.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, Κουρτίδου 56-58 και Νιρβάνα, Τ.Κ. 111 45, Αθήνα, απευθύνοντας τη στη Γενική Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού (τηλ. επικοινωνίας: 210-8392068).



26 ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ



Η Κοινωνική Επιχείρηση Αθλητισμού-Πολιτισμού-Περιβάλλοντος Δήμου Παλλήνης ανακοινώνει τη σύναψη σύμβασης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (με αντίτιμο) με ωριαία αποζημίωση χρονικής διάρκειας μέχρι οκτώ (8) μήνες από την ημερομηνία πρόσληψης συνολικά είκοσι έξι (26) Καθηγητών Φυσικής Αγωγής για την παροχή υπηρεσιών έναντι αντίτιμου των αθλητικών προγραμμάτων της ΚΕΑΠΠΑΠ 2023-2024. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής και να καταθέσουν όλα τα δικαιολογητικά τους

είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω άλλου νομίμως εξουσιοδοτημένου από αυτούς προσώπου στο πρωτόκολλο της Επιχείρησης στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης της ΚΕΑΠΠΑΠ, οδός Κλειτέρου & Αριστέιδου, ΓΕΡΑΚΑΣ, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και συγκεκριμένα στο e-mail: info@kedp.gr. Τηλ. επικοινωνίας: 210-6619937, ώρες από 10.00 π.μ. έως 14.00, έως και την Τετάρτη 20-9-2023 [εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την τελευταία ημέρα δημοσίευσης της παρούσας στον τοπικό Τύπο].



ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

«Ημέρες Καριέρας» από την Ryanair

Οι «Open Days» θα πραγματοποιηθούν στις 3 και 4 Οκτωβρίου



Η αεροπορική εταιρία Ryanair πραγματοποιεί «Ημέρες Καριέρας» στη χώρα μας, με στόχο την άμεση πρόσληψη πληρώματος. Η πρώτη θα γίνει στις 3 Οκτωβρίου στην Αθήνα και η δεύτερη στις 4 Οκτωβρίου στη Θεσσαλονίκη. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι κάτοχοι διαβατηρίου κράτους-μέλους της Ε.Ε. Πρέπει να έχουν ύψος από 1,57 μ. έως 1,88 μ. Πρέπει να μπορούν να κολυμήσουν 25 μέτρα χωρίς βοήθεια. Η εργατικότητα, η ευελιξία και η εξωστρεφής και φιλική προσωπικότητα θα ληφθούν υπόψη. Πολύ καλή γνώση αγγλικών στον προφορικό και τον γραπτό λόγο. Επιθυμητή προηγούμενη εμπειρία: Εξυπη-

ρέτηση πελατών, στέλεχος πωλήσεων, προσωπικό μπαρ και σερβιρίσματος, εργασία σε πολύγλωσσο περιβάλλον, πτυχίο Αγγλικών, εμπορικός τομέας, διοικητικό προσωπικό, γραμματέας, υπάλληλος υποδοχής, ρεσεψιονίστ, χειριστής τηλεφωνικού κέντρου, εμπειρία στον τομέα ταξιδιών εργασίας. Ο ρόλος στο Cabin Crew προσφέρουν πραγματικές και συναρπαστικές ευκαιρίες σταδιοδρομίας σε φιλόδοξα μέλη του πληρώματος για να προχωρήσουν την καριέρα τους εξερευνώντας τους αγαπημένους προορισμούς της Ευρώπης, δοκιμάζοντας νέους πολιτισμούς στις διακοπές και συναντώντας ενδιαφέροντες ανθρώπους κάθε μέρα, πα-

ρέχοντας στους επισκέπτες μια εξαιρετική ταξιδιωτική εμπειρία. Αυτή η θέση προσφέρει έναν άκρω ανταγωνιστικό μισθό μαζί με εκπληκτικά ταξιδιωτικά προνόμια προσωπικού για τα μέλη του πληρώματος που διατρέπουν σε αυτόν τον γρήγορο, διασκεδαστικό και απαιτητικό ρόλο. Περισσότερες πληροφορίες στη σελίδα: <https://jobs.workable.com/view/3oznAVZ5SSKIS2XPUQPEU/cabin-crew-recruitment-day---athens---3rd-october-2023-in-athens-at-crewlink>.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΑ 30 ΙΕΚ ΤΗΣ ΔΥΠΑ

Παρατείνεται έως την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου η προθεσμία εγγραφής των επιτυχόντων υποψηφίων σπουδαστών μέσω του παράλληλου μηχανογραφικού στα 30 ΙΕΚ της ΔΥΠΑ για το έτος κατάρτισης 2023-2024. Οι επιτυχόντες καλούνται να προσέλθουν στο ΙΕΚ επιτυχίας τους έως και την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου από τις 08:00 έως τις 15:00, για να υποβάλουν αίτηση εγγραφής. Όσοι επιτυχόντες υποψήφιοι δεν προσέλθουν εντός της ανωτέρω προθεσμίας, αυτόματα θα θεωρηθούν ότι δεν επιθυμούν να εγγραφούν. Απαραίτητα δικαιολογητικά για εγγραφή: Φωτοαντίγραφο τίτλου σπουδών (Απολυτήριο Γενικού ή Επαγγελματικού Λυκείου, Πτυχίο ΤΕΕ Β' Κύκλου), Φωτοαντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου, Βεβαίωση ΑΜΚΑ, Βεβαίωση ΑΦΜ, βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης, αποδεικτικά Ειδικών Περιπτώσεων (πολυτέκνου, τριτέκνου, ιδιότητα προστατή ή τέκνου μονογονεϊκής οικογένειας). Η φοίτηση στα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ είναι διάρκειας πέντε συνολικά εξαμήνων, επιμεριωμένη σε τέσσερα εξάμηνα θεωρητικής και εργαστηριακής κατάρτισης συνολικής διάρκειας έως 1.200 διδακτικές ώρες ειδικότητας, σύμφωνα με τα συγκεκριμένα προγράμματα σπουδών και σε ένα εξάμηνο Πρακτικής Άσκησης, συνολικής διάρκειας 960 ωρών. Τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ εξασφαλίζουν στους αποφοίτους, μετά από εξεταστές πιστοποίησης αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης, Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας Επίπέδου 5. Οι ειδικότητες (Χειμερινού α' Εξαμήνου) για το έτος κατάρτισης 2023-2024 είναι



οι εξής: Βοηθός εργοθεραπείας, Βοηθός ιατρικών εργασιών, Βοηθός νοσηλευτικής γενικής νοσηλείας, Βοηθός παιδαγωγών πρώιμης παιδικής ηλικίας, Βοηθός φαρμακείου, Βοηθός φυσικοθεραπευτή, Γραμματέας ανώτερων και ανώτατων στελεχών, Γραφιστική εντύπου και ηλεκτρονικών μέσων, Δημοσιογραφίας, συντακτών και ρεπόρτερ, Δισκώστης - πλήρωμα ασθενοφόρου, Ειδικός αισθητικής & τέχνης του μακιγιάζ, Ειδικός θρησκευτικού τουρισμού και προσκυνηματικών περιηγήσεων, Μουσική τεχνολογία, Στέλεχος διατροφής και διαπολογίας, Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας, Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας στον τομέα της ναυτιλίας, Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας στον τομέα της Υγείας, Στέλεχος διοίκησης και οικονομίας στον τομέα του τουρισμού, Στέλεχος εμπορίας, διαφήμισης και προώθησης προϊόντων (marketing), Στέλεχος μηχανογραφημένου λογιστηρίου - φοροτεχνικού γραφείου, Στέλεχος μονάδων φιλοξενίας, Στέλεχος υπηρεσιών εφοδιαστικής αλυσίδας (logistics), Τέχνη φωτογραφίας, Τεχνικός αισθητικός ποδολογίας - καλλωπισμού νυχιών και ονυχοπλαστικής, Τεχνικός αρτοποιίας - ζαχαροπλαστικής, Τεχνικός αυτοματισμών, Τεχνικός δικτύων και τηλεπικοινωνιών, Τεχνικός εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Τεχνικός εγκαταστάσεων ψύξης, αερισμού και κλιματισμού, Τεχνικός εφαρμογών Πληροφορικής (πολυμέσας/web designer-developer/video games), Τεχνικός κομμωτικής τέχνης, Τεχνικός μαγειρικής τέχνης - αρχιμάγειρας (chef), Τεχνικός μηχανικός θερμικών εγκαταστάσεων και μηχανικός τεχνολογίας πετρελαίου και φυσικού αερίου, Τεχνικός μηχανοτρονικής οχημάτων, Τεχνικός υπολογιστικών συστημάτων, Τεχνικός φαρμάκων, καλλυντικών και παρεμφερών προϊόντων, Τεχνολογίες επικοινωνίας και πληροφοριών στην ταξιδιωτική βιομηχανία, Τουριστικός συνοδός, Φύλακας μουσείων και αρχαιολογικών χώρων. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα ΙΕΚ της ΔΥΠΑ, επισκεφτείτε τη σελίδα: <https://www.dypa.gov.gr/iek-oad-arkhiki-epagghelmatiki-katartisi>.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το «Χαμόγελο του Παιδιού» αναζητά κατάλληλο υποψήφιο/υποψήφια για να καλύψει τη θέση του/της Υπαλλήλου Γραφείου για πλήρη απασχόληση στην περιοχή της Κέρκυρας. Κύρια καθήκοντα και βασικές αρμοδιότητες: Τηλεφωνικό κέντρο, διαχείριση κλήσεων, εξυπηρέτηση πελατών, έκδοση παραστατικών (δωρεές, αποδείξεις εισπραχής, δελτία αποστολής κ.ά.), ενημέρωση για παραλαβή-παράδοση παραγγελιών (μπομπονιέρες, προσκλητήρια, κουμπάρδες), επικοινωνία με φορείς για διοργάνωση παζαριών και εκδηλώσεων, δημιουργία χειροποίητων ειδών, ηλεκτρονική καταχώριση στοιχείων δωρητών, οργάνωση και συντονισμός παζαριών, ενέργειες ανάπτυξης, εξερεύνηση πόρων (εταίριες, σύλλογοι και φορείς). Περισσότερες πληροφορίες στο: <https://www.skywalker.gr/>.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ Α' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Μ. Αρσένου
Ταχ. Δ/νος: Ιερά Οδός 75, 11855 Αθήνα
Τηλ.: 210-5294881, 4882, 4893
Email: m.arsanou@uaa.gr
Αρθρ. Πρωτ.: 4793

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ Ε.Δ.Π.
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
Ανεκονόμους ότι στις 03.07.2023 στο με αριθμ. 1715 Φ.Ε.Κ. (Γ. Γ) δημοσιεύθηκε η αριθμ. 4456/28.06.2023 προκήρυξη (ΑΔΔ: ΕΛ22469826-ΟΡΡ) για την πλήρωση μίας (1) θέσης Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.), ΠΕ κατηγορίας με Δ' εισαγωγική βαθμίδα και πενταετή θητεία του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Παραγωγής της Σχολής Επιστημών των Φυσικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Φυσολογία-Βιοχημολογία Φυτών». Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 11.10.2023. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Παραγωγής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ιερά Οδός 75, 118 55, Αθήνα) μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο Φ.Ε.Κ της προκήρυξης). Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Παραγωγής α) τηλεφώνου 210 5294522, β) e-mail: gfrtyr@uaa.gr και να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Τμήματος: <http://www.uaa.gr> Αθήνα, 12.09.2023 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΪΤΑΝΗΣ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΑΜΕΤΑΚΗΣ



ΔΥΠΑ

Νέο πρόγραμμα κατάρτισης για 15.000 ανέργους ηλικίας 25-45 ετών



ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΡΕΛΙΑ

Η Καπνοβιομηχανία ΚΑΡΕΛΙΑ Α.Ε., στο πλαίσιο της ανάπτυξης της, επιθυμεί να προσλάβει για την περαιτέρω στελέκωση της Διεύθυνσης Παραγωγής, στην Καλαμάτα, Χειριστές Μηχανών με απαραίτητα προσόντα: απόφοιτοι ανώτερων τεχνικών σχολών ή ΤΕΙ τεχνικής κατεύθυνσης, πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, ευχέρεια χρήσης Η/Υ. Αποστολή βιογραφικού στη σελίδα: <https://www.karelia.gr/job/3745/>. Παράλληλα ζητά να καλύψει θέση χημικού μηχανικού με πτυχίο Πολυτεχνικής Σχολής, πανεπιστημίου ή ισότιμου τίτλου σπουδών, καλή γνώση σύγχρονων αναλυτικών οργάνων (GC, HPLC), άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, άριστη γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών (Λειτουργικό σύστημα Windows, εφαρμογές MS-Office, SAP) και πολύ καλή γνώση συστημάτων ποιότητας κατά ISO 17025 και ISO 9001. Η εταιρία προσφέρει: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, συνεχή επιμόρφωση (στην Ελλάδα και το εξωτερικό) και δυνατά εξελίξεις σε ένα άριστο εργασιακό περιβάλλον. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν με κωδικό RD2023 βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή, όπου θα εκθέτουν τους λόγους για τους οποίους θεωρούν ότι είναι κατάλληλοι για τη θέση.

Ολοκληρωμένη Δράση Κατάρτισης και Απασχόλησης 15.000 ανέργων ηλικίας 25 έως 45 ετών ετοιμάζει η ΔΥΠΑ. Ειδικότερα, η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης θα συνεργαστεί με τα ΚΕ-ΔιΒιΜ των Ελληνικών Δημοσίων ΑΕΙ, καθώς και με τα αδειοδοτημένα ΚΔΒΜ που πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια διασφάλισης ποιότητας, τα οποία εξειδικεύονται στην πρόσκληση για την παροχή προγραμμάτων κατάρτισης σε ανέργους ηλικίας 25-45 ετών, εγγεγραμμένους στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ, σε τομείς υψηλής ζήτησης, κυρίως για την ανάπτυξη ρύθιων και ψηφιακών δεξιοτήτων, στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την αναβάθμιση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων του Ανθρώπινου Δυναμικού (upskilling) και την επανακατάρτισή του (reskilling).

Αντικείμενο της νέα δράσης της ΔΥΠΑ αποτελεί η παροχή υπηρεσιών θεωρητικής κατάρτισης σε ανέργους ηλικίας 25-45 ετών, εγγεγραμμένους στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ, η οποία οδηγεί σε πιστοποίηση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων. Ειδικότερα, οι υπηρεσίες που παρέχονται στο πλαίσιο του νέου έργου περιλαμβάνουν: α) Πρόγραμμα θεωρητικής κα-

τάρτισης ανέργων εγγεγραμμένων στη ΔΥΠΑ διάρκειας 80 ωρών, που οδηγεί σε απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων σε θεματικά αντικείμενα υψηλής ζήτησης στην αγορά εργασίας, όπως περιγράφονται στη σχετική Πρόσκληση. β) Πιστοποίηση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος κατάρτισης.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το έργο αφορά στην κατάρτιση και πιστοποίηση για έως 15.000 ανέργων, εγγεγραμμένων στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ, ηλικίας 25 έως 45 ετών, μέσω της παροχής Προγραμμάτων Επαγγελματικής Κατάρτισης και πρόκειται να εστιάσει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των ωφελούμενων (upskilling) ή/και στην επανακατάρτισή τους (reskilling) με τη μέθοδο της σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και της διά ζώσης εκπαίδευσης διάρκειας 80 ωρών.

Η κατάρτιση των ωφελούμενων ακολουθεί πιστοποίηση των αποκτηθειών γνώσεων και δεξιοτήτων. Η κατάρτιση στοχεύει στην ανάπτυξη των οριζώντων/ήπιων δεξιοτήτων (soft skills) ή των επαγγελματικών δεξιοτήτων (hard skills). ■

Η υλοποίηση των προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης θα πραγματοποιηθεί με την εφαρμογή μεθόδων μικτής μάθησης (blended learning), δηλαδή με διά ζώσης και εξ αποστάσεως σύγχρονη και ασύγχρονη εκπαίδευση, η οποία θα οδηγεί σε πιστοποίηση των αποκτηθειών γνώσεων και δεξιοτήτων. Για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, χρησιμοποιούνται ειδική ψηφιακή πλατφόρμα μάθησης, ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό κατάλληλα προσαρμοσμένο στη μέθοδο αυτή και κατάλληλες διαδικασίες αξιολόγησης και παρακολούθησης των εκπαιδευόμενων που εφαρμόζει το κάθε ΚΕΔιΒιΜ των ΑΕΙ ή αδειοδοτημένο ΚΔΒΜ. Ο τύπος αυτής της εκπαίδευσης αποτελεί ευέλικτη μορφή επιμόρφωσης, καθώς δεν υφίσταται περιορισμός χρόνου και τόπου. Βασίζεται στις αρχές της ανοικτής εκπαίδευσης και εξυπηρετεί τις ανάγκες της εξεταστικής μάθησης. Επιπλέον, εξασφαλίζεται η εξοικείωση των κατάρτιζόμενων με τα σύγχρονα και ασύγχρονα εργαλεία ηλεκτρονικής μάθησης. Παράλληλα, η διά ζώσης εκπαίδευση διασφαλίζει την αμεσότητα στη διδασκαλία μέσω της ταυτόχρονης παρουσίας σε αίθουσα διδασκόντων και κατάρτιζόμενων και ενισχύει την εμπειρία της μάθησης. Το κόστος ανά ώρα κατάρτισης ανά κατάρτιζόμενο για τους παρόντες κατάρτισης ορίζεται σε 4,5 ευρώ, στα οποία περιλαμβάνεται το κόστος για την κάλυψη των ασφαλιστικών εισφορών των κατάρτιζόμενων, ενώ για τους κατάρτιζόμενους ορίζεται σε 5 ευρώ. Το κόστος πιστοποίησης ορίζεται σε 80 ευρώ ανά κατάρτιζόμενο και παρέχεται μέσω Επιταγής Πιστοποίησης (Certification Voucher) μετά την ολοκλήρωση της παρακολούθησης του Προγράμματος Επαγγελματικής Κατάρτισης.

Για την ανάπτυξη πράσινων και ψηφιακών δεξιοτήτων



ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ - ΜΗΤΡΩΟ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ
Για τη συμμετοχή των ωφελούμενων στα προγράμματα Επαγγελματικής Κατάρτισης, η ΔΥΠΑ εκδίδει Δημόσια Πρόσκληση, η οποία απευθύνεται σε ανέργους ηλικίας 25-45 ετών, εγγεγραμμένους στο μητρώο της ΔΥΠΑ, τους οποίους και καλεί να υποβάλουν σχετική αίτηση συμμετοχής. Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη διαδικτυακή πύλη του ελληνικού κράτους gov.gr και συγκεκριμένα στο σύνδεσμο: <https://www.gov.gr/ipiresies/epikheirematike-drastirioteta/apaskholese-prosorikou/summetokhe-epikheiriseon-ergodonon-se-programmata-katartises-anergon>.

